

珍妮看到的那条蛇，天使还是魔鬼？

《我宠物羊II》对世界未来的预言解读

《我，宠物羊II》视频

<https://www.bilibili.com/video/av2883592/>

(复制链接到浏览器查看，或自己搜索)。

2015年7月10日首映的《大圣归来》，这部国产动漫的分水岭之作，全长1小时25分钟。给大家解读寓意很清楚了。

见号主2017年底写的旧文：

电影《大圣归来》与《我，宠物羊II》的联系

号主说过：中国正在经受惨烈的神魔大战，随后中国就出了圣君造福全球……有高人与高维度神灵沟通得到的启示，完全一致！也与《我，宠物羊II》预示的完全一致！

中国作为唯一有力量破除旧的(犹大财阀)金融体系的国家，是被拣选出来的、一直被众神守护的国度！

中国这块战略要地对世界意义重大，光之力量和黑暗一方，都派遣(转世)投入了最多的成员力量！



所以，中国在承受最多的打击和牺牲.....而这之后中国即将有圣君统一全球！



重温海印之光3天前发文：《中国是神的国度，北极紫微星龙族》

<https://mp.weixin.qq.com/s/yOxdsNCfvjWfLuVm57fmdQ>



其实在古代中国，关于国家大事的预言家很多——像明朝国师刘伯温的《烧饼歌》，唐朝袁天罡李淳风的《推背图》，李淳风的《藏头诗》，1933年诸葛亮在香港粉岭玄圆学院降示的《武侯百年乩》，至今仍充满着神秘...

...

不信你往前看，号主一周前发的《美国珍妮、凯西呼应东方预言：中国领导全球！》

https://mp.weixin.qq.com/s/dTQIsIeIrYQPqCn37r_mdw

中国《武侯百年乱》、《烧饼歌》、《推背图》、《藏头诗》等多种权威版本的中国古代圣贤预言，都明确指出：中国即将出现大圣王，统治天下全球！(而且先后会出现七位圣君，领导全球，开世界太平五百余年)。

●下次解读预告：

下次详细解读——

1962年2月珍妮看到的(第3个)异象。这个是最难解读的，背景知识太多，只能下次再说了——

1962年2月5日，看到金色太阳里，约瑟夫(象操纵提线木偶傀儡一样)操纵着一幕场景——

法老与内弗提提王后从太阳里走来，怀抱一个衣衫褴褛(却有非凡眼神)的婴儿，把他托付给地球(圣子出身很穷，但确是天命的圣子)……内弗提提王后去洗手，被刺……婴儿长大了，甘露遍洒……全球五种肤色的人都跪拜在他的脚下！

约瑟夫是谁？——

圣子的人间圣父？还是入埃及的约瑟夫(与出埃及的摩西对应)？内弗提提是谁？她和法老又象征什么？她是去洗手还是去喝水？她遇刺象征什么？和“法提玛”预言有什么联系？

●●第2次异象(本号上一篇已解读)

当年年底(1952年)，珍妮又迈出了一步。“我正拿着水晶球在圣·马修天主教堂祈祷时……圣母站在我面前……在她头顶的右上方，我看见一个云状的词语：‘法提玛’。……我看了看教皇的宝座，是空着的。宝座的一边，我看见一个教皇血流满面……

●●●第3次异象(下次详细解读)

珍妮认为在她一生中，最有意义、最激动人心的幻象，是1962年2月5日太阳升起前的那次。

珍妮见到幻象前三天的夜里，她呆在家里冥想。这时，她察觉灯光渐渐暗了下来。她抬起头，看见水晶吊灯里的五个灯泡全熄了，只有在每个灯泡中心有一个奇怪的圆球发出耀眼的光。她跑进她丈夫的卧室，告诉他灯坏了。可是他丈夫卧室的灯还亮着。珍妮想，一定是哪个线路的保险给烧了。然而，当她丈夫正要下楼去大厅检查时，他看见珍妮房间里的吊灯又亮了。

第二天晚上，珍妮冥想时，又发生了同样的事。这次珍妮静静地呆在房里，注视着灯泡里出现的小光球。大约十秒钟后，她听见微弱的破裂声。灯泡里的灯丝又开始发光。

同样，第三个晚上也是如此。珍妮把它当作一种预兆，认为有什么重要的事很快就会发生。但她不知道会在什么时候、什么地方发生。

第二天早上，她睡过了头，当她向东面的凸窗走去时，看见太阳还没升起。

她朝窗外一看，见到的不是熟悉的光秃秃的树和街道，而是在湛蓝色的天空下，一片荒芜的沙漠。在地平线上方，是一轮金球一样的太阳发出灿烂的光芒。它像一块巨大的磁铁，把地球吸向它

从灿烂阳光中走出一位法老和内弗提提王后，他们手拉着手。王后另一只手抱着一个婴孩。婴孩那破烂不堪的衣服与法老、王后的服饰形成鲜明的对照。据珍妮说，“小孩的那对眼睛极为机敏，充满着智慧和知识。”

在

内弗提提的一边，珍妮瞥见一座金字塔。正当她看得出神，法老和王后向她走来，把小孩递了过来，好像把这小孩托付给整个世界。

在太阳里，珍妮看见约瑟夫像一个操纵木偶的人，拉着绳索正在指挥着这个场面。

这时，小孩身上突然发出光芒，和太阳光融合在一起，把法老从她的视野中湮没了。在左边，珍妮看见王后走开了，在一个棕色的大水罐前停了下来，当她弯下腰用手捧水喝时，一把匕首刺入了她的背部。珍妮说：“她消逝之时，我清楚地听见她临死前的呼喊。”

珍妮再转过头看那个小孩时，他已变成了大人。他头顶形成的一个小十字架开始越变越大，直到从每一个方向向整个地球滴下甘露。与此同时，不同民族、不同信仰、不同肤色的人们都跪在地上，举起他们的手臂，拜倒在他的周围……

这次的幻象不同以往，会逐渐消失。她仿佛身临其境，在他们中间，同他们一道拜倒在他的脚下。

她说：“我好像一粒即将发芽生长的种子，但只是成千上万这样的种子的一粒。我深深地知道，这就是智慧的萌芽。”

随后房间又变暗了，虽然珍妮当时还沉浸在幻象迷宫，但她还是不由自主地瞄了一下床边的钟，这时已是早晨7点17分了。

珍妮认为：在东方，某个地方，出生了一个男孩，他将彻底地改革这个世界。也许在21世纪初，他将在互爱的信条下把整个人类团聚在一起，这将是一个新大同世界的建立。他将在人们中传播神的智慧，把每一个宗派和每一种教义融合起来。

在21世纪初，人类会开始感到这个人的伟大力量。在此后的十年中，世界将会以新的形式、新的面貌逐渐进入一个消灭战争，

化解灾难的新世界。他的力量到2019年将会变得更强大，到那时，地球上的人或许会发现这次幻象的完整意思.....



二，珍妮和丈夫吉米，必有夙世情缘

华盛顿，乃至全国各地的新闻记者都在跟踪她。珍妮给许多陌生人造成一种奇特的印象：她象天使、象圣母玛利亚。有一次，珍妮应邀参加音乐会，一位从未见过珍妮的贵妇人在大厅里迎接客人。据她说：“电梯门一开，只见一位天使站在电梯里，我惊的发呆。继而才见一位美丽的妇女，身穿一件光灿灿的白色雪纺绸，披着白色狐皮披肩走出电梯。她的头发形成一道光环，天使般的面庞正看着上帝，至今，那触电般的震惊依然缠着我。

作为珍妮的丈夫，吉米·狄克逊经常亲眼目睹类似的情况。婚后不久，他们去纽约旅行。一天，正在大街漫步时，迎面走来两位年轻女郎。她们刚一走过又猛然转身，其中一位胆怯地问道：“你简直就像圣母玛丽亚，请问您到底是谁？”有一次，是在底特律，狄克逊开车搭了一个报童，当他停车接珍妮上车时，那孩子惊叫起来：“哎呀，她看上去像个天使。”

实际上，珍妮做的就是天使做的事。她的预测准确无误，不仅可以在每一次的幸运抽奖中准确地预报中奖号码，还可以在商场上，百发百中地道出每一笔有利可图的生意。但是，她极少运用自身的特异功能为自己谋利。在她同吉米结婚时，吉米已是个大富翁，拥有几家大公司的股票和一家颇具规模的地产行。婚后，以她的能力，完全可以让丈夫的财富滚滚来的，但她一门心思在行善，为人解除了许多潜在的危难，却没使丈夫用她的神力而增添一元一分。珍妮搬到丈夫的办公室后，丈夫做生意，妻子忙于公益事务。人们都说她有天使一般的心肠。

对自己家里的人，珍妮的通灵感历来非常敏锐。她十六岁生日那天，平克特先生买了部小汽车给她，这是当父亲的惯例，对每个孩子都如此。但是珍妮说：“爸爸，等小伊林长到十六岁时，她会要架飞机而不是汽车，你会买给她的。”她父亲将信将疑。结果，当伊林·平克特十六

岁生日那天，她在自己的要求下得到一架属于自己的飞机。她成了美国最著名的女飞行员之一，并以姐姐曾经预见的方式进行跳伞训练，她是唯一受美国军队之聘，向部队飞行员教授特技飞行的女性。

从孩提时代起，珍妮就一直偷偷地爱着吉米，（吉米·狄克逊。）

珍妮的父母信天主教，吉米的父亲是卫理公会牧师，但两家却是好朋友。

吉米的年龄比珍妮大得多，珍妮十三岁的时候，吉米已结婚，珍妮很伤心，从此躲着吉米。同她一起玩耍的小朋友发现了她的心事。一次，当他们在海滨消夏时，那位小朋友突然大叫“吉米·狄克逊。惨遭杀害了！”珍妮蹦了起来，飞跑到附近的电话亭，直拨洛杉矶吉米办公室，接电话的正是吉米！

珍妮瘫在电话旁，起不来了（天哪，她才算放心了）……吉米一点也不知道这位少女的痴情。

珍妮二十一岁这年，热衷于唱歌和赛马。她天生一副美妙的女中音

嗓子和表演才能，在荷里活表演赛期间，她在“基督的一生”这戏中饰演配角（圣母）玛丽亚。开演的前一天晚上，无数贺电和鲜花涌进了她的后台化妆室。她想，这次声名

远扬的首场演出，应该引起吉米的注意了，记起她这位“小女孩”吧！不料，仍然没有吉米的只言片语。

而吉米则生意做得红火，已经拥有世界上最大的谢弗洛丽特的销售股份。一天，他同朋友一起赴好莱坞赛马场，一头撞上一个一身黄衣的丽人，一看是珍妮，不禁惊叫“天啊，这小姑娘长大成人了！”

这会轮到吉米的心突突直跳了。回家后，他神魂颠倒并发誓：“这位将是未来的狄克逊夫人”。

当天晚上，吉米就打电话约珍妮，并提到自己已经离婚，一场旋风式的恋爱开始了……

珍妮是个虔诚的天主教，要与一位已结过婚的男子珠联璧合谈何容易？他们克服一切困难，得到了双方家长的同意和天主教会的特许。五周后，婚礼在天主教堂里举行，一位牧师主持了仪式。

婚后的一天清晨，珍妮正对着水晶球冥想，突然“看见”一架飞机坠毁，烟雾腾空而起。当天下午，吉米回家，收拾行装准备飞往芝加哥。珍妮将水晶球的影象讲给他听，并规劝他必须换乘火车。吉米不以为然，珍妮气急败坏，大发雷霆，一改温柔善良，好脾气的常态……

夫妻情深，为了让妻子高兴，吉米手持机票却改乘火车。结果，那架飞机在芝加哥郊外坠毁，机上乘客无一生还。吉米的母亲——

老狄克逊夫人十分感谢儿媳，老夫人死后，将自己的全部遗产都留给了珍妮，分文都没留给自己的子女。

有收获？赞助支持，请扫码：



“假人好比金粉纸，真人恰似乌头
金……”

东胜Holly 的赞赏码

海印之光

资助研究与易经咨询加好友，非诚勿扰：



东胜Holly



广东 深圳



扫一扫上面的二维码图案，加我微信

 海印之光

精选留言

暂无...